



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΥΚΤΙΟ
Αριθ.πρωτ: 14896 / 2-11-16

Αριθμός Απόφασης: **326/2016**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό **25/2016** της Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου
Θέμα: **Λήψη απόφασης για την έκδοση ψηφίσματος για τη μη έγκριση λειτουργίας δύο τμημάτων του ΕΠΑΛ Πάρου**

Στην Πάρο σήμερα 18 Οκτωβρίου 2016 ημέρα Τρίτη και ώρα 19.00', το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 14074/14-10-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 21 μέλη και ονομαστικά οι:

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, 2) Αντιπαριώτης Δημήτριος, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, 4) Γκόκας Αλέξιος, 5) Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, έφυγε κατά την συζήτηση του 7^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 8^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 6) Καραχάλιος Σταύρος, 7) Λεοντής Μικές, 8) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, 9) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 10) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 11) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 8^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 10^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 12) Πατέλης Άγγελος, 13) Πετρόπουλος Ιωάννης, 14) Πούλιος Γεώργιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 3^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 4^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 15) Ρούσσος Βατίστας, 16) Ρούσσος Πέτρος, 17) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 18) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 19) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 4^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, επέστρεψε κατά την συζήτηση του 6^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 20) Χανιώτη Μαρία και 21) Χριστόφορος Χρήστος, έφυγε κατά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και επέστρεψε κατά την συζήτηση του 2^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης.

Α π ό ν τ ε ς: 1) Γκίκας Νέστωρ, 2) Καλακώνας Μηνάς, 3) Κασαπίδης Αναστάσιος, 4) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, 5) Ραγκούσης Γεώργιος και 6) Ροκονίδας Κωνσταντίνος.

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος.

Από τους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου παρευρέθηκε ο Χριστόφορος Ευστράτιος της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου, έφυγε κατά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και επέστρεψε κατά την συζήτηση του 2^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Τριπολιτσιώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν ανακοινώσεις, συζητήθηκε το 1^ο θέμα προ ημερήσιας διάταξης, ακολούθησαν ανακοινώσεις και ερωτήσεις, μετά συζητήθηκε το 2^ο θέμα προ ημερήσιας διάταξης και στη συνέχεια συζητήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Θέμα 1^ο: προ ημερήσιας διάταξης

Εισηγητής: Μαλινδρέτος Χαράλαμπος

Ο Πρόεδρος είπε: -Υπάρχουν συνάδελφοι κάποιες ανακοινώσεις; Έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Μια ανακοίνωση να κάνω. Τα θέματα, όπως γνωρίζετε την περασμένη φορά, σαν Δημοτικό Συμβούλιο αντιδράσαμε όσον αφορά την αναστολή κάποιων ειδικοτήτων στο ΕΠΑΛ. Τώρα βγήκε απόφαση του Υπουργού και παραμένουνε δύο τμήματα απέξω. Είναι αν θυμάμαι καλά τώρα...

Ο Πρόεδρος είπε: -Να παρακαλέσω ένας να μιλάει, ν' ακούμε οι υπόλοιποι, παρακαλώ πάρα πολύ ας κρατήσουμε σωστές διαδικασίες και έδωσε το λόγο στους: 1] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Εμείς, οι ενέργειές μας, έχουμε κάνει αρκετές, είναι καταγεγραμμένες και εδώ απαριθμημένες κτλ, σαν Δήμος τι κάναμε. Περιμέναμε ακόμα και όταν υπήρχε σύσκεψη μέσα στο γραφείο του Υπουργού και κει κάναμε παρέμβαση και λέει περιμένετε την απόφαση του Υπουργού. Η απόφαση του Υπουργού βγήκε και θα μας πει ο κ. Μαλινδρέτος ακριβώς τα τμήματα, μη κάνουμε κανένα λάθος και να δούμε τι μέλει γενέσθαι πάνω σ' αυτό. 2] Μαλινδρέτο Χαράλαμπο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: - Συγχωρείστε μου, να σας ευχαριστήσω πρώτα όλους για την ευαισθησία, την πολύ ανθρώπινη ευαισθησία που δείξατε στο θέμα της υγείας το οποίο πέρασε. Σας ευχαριστώ πολύ και εύχομαι σε όλους σας υγεία και ποτέ να μη βρεθείτε και σεις σ' αυτό το σημείο και σ' αυτή τη θέση να υποστείτε εξετάσεις και τις θεραπείες που υπέστην, βέβαια φοβάμαι λίγο τους γιατρούς αλλά τέλος πάντων, σας ευχαριστώ πολύ όλους. Όσον αφορά το θέμα του ΕΠΑΛ η Υπουργική απόφαση η οποία υπεγράφει εχθές 17-10^{ου} κατ' εξαίρεση εγκρίνει το ολιγομελές δηλαδή κάτω από δέκα παιδιά, για όσους δεν ξέρετε ακριβώς, κάτω από δέκα παιδιά τμήμα της πληροφορικής στο ΕΠΑΛ Πάρου, ενώ τ' άλλα τα οποία ήτο επίσης ολιγομελή, κάτω των δέκα παιδιών, τα τμήματα αυτά ήταν υγείας και πρόνοιας, είναι βοηθοί βρεφονηπιοκομίας, είναι βοηθοί νοσηλευτικοί κτλ καθώς και το τμήμα το δομικών μηχανικών. Αυτά τα δύο τμήματα δεν ενεκρίθησαν με την Υπουργική Απόφαση του Υπουργού Φίλη εχθές 17-10^{ου}. Εμείς, συνεννοήθηκα και με τον κ. Δήμαρχο και σαν Σχολική Επιτροπή αύριο θα βγάλουμε ένα δελτίο τύπου, μετά την Υπουργική απόφαση στο οποίο να λέμε ότι μπορεί να επετεύχθη το ζητούμενο όσον αναφορά το τμήμα πληροφορικής, όμως επειδή η αναστολή για φέτος των δύο υπολοίπων τμημάτων προοιωνίζει πιστεύουμε και πιστεύουμε ακράδαντα ότι προοιωνίζει αλλαγές και για τα επόμενα σχολικά χρόνια, έστω και αν ακόμα βρεθούν οι δέκα μαθητές, πράγμα το οποίο για τη Πάρο είναι σχεδόν αδύνατο και δεν υπάρχει και η πρόσβαση άλλου ΕΠΑΛ να πάνε οι μαθητές διότι έχουμε θάλασσα. Ανήκομε στη β' κατηγορία, για να καταλάβετε εάν ήταν το ΕΠΑΛ στην Αντίπαρο θα λειτουργούσαν όλα τα τμήματα γιατί

εκεί είναι δυσπρόσιτο. Η Πάρος δεν είναι δυσπρόσιτη αλλά έχει όλες τις προϋποθέσεις του δυσπρόσιτου, καθότι δεν υπάρχει πρόσβαση σε κοντινότερο ΕΠΑΛ. Θα βγάλομε αύριο μια ανακοίνωση και ως σχολική επιτροπή και ως σχολική επιτροπή που θα λέμε ότι ο αγώνας συνεχίζεται... 3] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -και ως Δημοτική Επιτροπή Παιδείας. 4] Μαλινδρέτο Χαράλαμπο, που είπε: -και ως Δημοτική βεβαίως, σε συνεργασία με τον κ. Πρόεδρο τον κ. Χριστόφορο, ότι ο αγώνας συνεχίζεται και ζητάμε ίσες ευκαιρίες, αυτό είναι το βασικό, ίσες ευκαιρίες για όλα τα παιδιά μας σεβόμενοι και το άρθρο 101 περί νησιωτικότητας του Συντάγματος, το οποίο δυστυχώς, όχι μόνο από την παρούσα και από τις προηγούμενες κυβερνήσεις καταστρατηγείται. Ευχαριστώ πολύ.

Ο Πρόεδρος είπε: -κ. Χριστόφορε έχετε να κάνετε και σεις μια ανακοίνωση; Και έδωσε το λόγο στους: 1] Αντιδήμαρχο Χριστόφορο Χρήστο που απάντησε -Ναι. 2] Βλαχογιάννη Χρήστο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Θα πάτε σ' άλλο θέμα; 3] Δήμαρχο Πάρου που είπε: - Όχι ανακοίνωση. 4] Βλαχογιάννη Χρήστο, που είπε: -Να πω ένα σχόλιο γι αυτό. Εγώ συμφωνώ με όλα αυτά που ειπώθησαν και από τον κ. Μαλινδρέτο. Φαίνεται ότι είναι προσωρινή η απόφαση του Υπουργού. Γιατί θα βγάλει η σχολική επιτροπή, η επιτροπή παιδείας και το Δημοτικό Συμβούλιο όχι; Το Δημοτικό Συμβούλιο θα 'πρεπε να βγάλει κάποια ανακοίνωση. 5] Μαλινδρέτο Χαράλαμπο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Ήδη έχει βγάλει κ. Βλαχογιάννη το Δημοτικό Συμβούλιο. 6] Βλαχογιάννη Χρήστο, που είπε: -Την προηγούμενη φορά στο Δημοτικό Συμβούλιο είπαμε ότι να μη βγάλομε καμιά ανακοίνωση, να το συζητήσομε το θέμα, να είμαστε καλύτερα ενημερωμένοι και να έρθουμε εδώ την επόμενη φορά. 7] Μαλινδρέτο Χαράλαμπο, που είπε: -Αν θέλει το Δημοτικό Συμβούλιο μπορεί να βγάλει. 8] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Καλύτερα. 9] Βλαχογιάννη Χρήστο, που είπε: -Ναι κι εγώ σ' αυτό που θέλω να επιμένουμε στην ανακοίνωση που θα βγάλομε είναι αυτό που είπες στο τέλος, όταν νομοθετούνε θα πρέπει να λαμβάνουν υπόψη τους ότι νομοθετούν και για νησιά, το 101 του Συντάγματος περί νησιωτικότητας. Επομένως οι εξαιρέσεις θα πρέπει να λαμβάνονται υπόψη την ώρα που γίνεται ένα νομοθέτημα, εκεί πρέπει να επιμείνουμε. 10] Μαλινδρέτο Χαράλαμπο, που είπε: -Κάθε νόμος να έχει και μία παράγραφο αποκάτω η παράγραφος της νησιωτικότητας. 11] Βλαχογιάννη Χρήστο, που είπε: -Βεβαίως εκεί να επιμείνουμε. 12] Μαλινδρέτο Χαράλαμπο, που είπε: -Το έχουμε πει χρόνια, ποτέ δεν έχει τηρηθεί. 13] Βλαχογιάννη Χρήστο, που είπε: -Εντάξει.

Ο Πρόεδρος είπε: -Άρα αν κατάλαβα καλά κ. Βλαχογιάννη να βάλουμε προ ημερήσιας το ψήφισμα και έδωσε το λόγο στον Βλαχογιάννη Χρήστο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Ναι εγώ λέω ότι πρέπει να το βάλουμε, να το αναθέσουμε...

Ο Πρόεδρος είπε: -Συμφωνούμε συνάδελφοι; και έδωσε το λόγο στον Βλαχογιάννη Χρήστο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Στον Πρόεδρο της Επιτροπής Παιδείας και στο Πρόεδρο της Σχολικής Επιτροπής να...

Ο Πρόεδρος είπε: -Ωραία, Άρα λοιπόν συμφωνούμε, έτσι να συζητηθεί προ ημερησίας και έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Συζητήθηκε.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω, το άρθρο 67, παρ. 7 του ν. 3852/2010 και ότι η σχετική απόφαση επί των εν λόγω θεμάτων λαμβάνεται και πάλι με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του δημοτικού συμβουλίου

Αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος για την έκδοση ψηφίσματος για τη μη έγκριση λειτουργίας δύο τμημάτων του ΕΠΑΛ Πάρου, ως κατεπείγον, εκτός ημερησίας διάταξης σε αυτή την προγραμματισμένη συνεδρίαση.

Ο Πρόεδρος είπε: -και αφού αποφασίσαμε, έτσι δεν πρέπει; Αυτή δεν είναι η διαδικασία κ. Δήμαρχε; να το βάλω το θέμα και αφού λένε ναι πάμε τώρα στο ψήφισμα. Η Πρόταση είναι λοιπόν ν' ανατεθούν στους δύο Προέδρους της Δημοτικής και της Σχολικής να συντάξουν το ψήφισμα, συμφωνούμε; Και έδωσε το λόγο στους: 1] παριστάμενο Καστρονή Σωτήριο που είπε: -Θα ήθελα επειδή ο κ. Μαλινδρέτος είναι σχετικός με το θέμα, επειδή εμείς είμαστε λίγο αδαείς, δεν γνωρίζουμε καλά τα πράγματα τι συμβαίνει ακριβώς στο ΕΠΑΛ, θέλω να κάνω μια ερώτηση. Είπαμε για νησιωτικότητα και το δυσπρόσιτο της Αντιπάρου. Στη Νάξο το ΕΠΑΛ γιατί δουλεύει σαν δυσπρόσιτο. 2] Δήμαρχο Πάρου που είπε: -Γιατί είναι ορεινό, είναι χαρακτηρισμένο έτσι. 3] Καστρονή Σωτήριο που είπε: -...Αν ας πούμε το ΕΠΑΛ ήτανε στις Λεύκες. 4] Μαλινδρέτο Χαράλαμπο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Στους Αγίους Πάντες.

Ο Πρόεδρος είπε: -Όχι, δυσπρόσιτες περιοχές, ακούστε με λοιπόν μια, γνωρίζω καλά το αντικείμενο, έτσι; Θεωρείται η ορεινή Νάξος δηλαδή επάνω το Φιλότη, ...όχι, όχι οι Λεύκες δεν είναι ορεινό, εκτός απ' το Φιλότη είναι και η Απείρανθος έτσι; Η Αντίπαρος είναι δυσπρόσιτο, η Πάρος δεν είναι, κανένα μέρος της Πάρου. Και έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο Πάρου που είπε: - Λόγω πληθυσμού είναι...

Ο Πρόεδρος είπε: -Κατά συνέπεια λοιπόν ενώ στα δυσπρόσιτα μπορούν να λειτουργούν και τάξεις με ένα παιδί τέτοιο πράγμα δεν υπάρχει... και έδωσε το λόγο στον Μαλινδρέτο Χαράλαμπο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε: -Είναι κατηγορία β' τα δυσπρόσιτα ενώ η Πάρος είναι κατηγορία στ'.

Ο Πρόεδρος είπε: -Λοιπόν, άρα συνάδελφοι εγκρίνεται να φτιαχτεί το ψήφισμα από τους δύο προέδρους έτσι; Συμφωνούμε ομόφωνα; Άρα λοιπόν το θέμα προ ημερησίας πέρασε και αποφασίσαμε αυτό το πράγμα.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω και τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69, και 94 του Ν. 3852/2010

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι ο μ ό φ ω ν α

Αναθέτει στους δύο Προέδρους της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας Δήμου Πάρου και της Σχολικής Επιτροπής Παιδείας Δήμου Πάρου την σύνταξη ψηφίσματος για τη μη έγκριση λειτουργίας δύο τμημάτων του ΕΠΑΛ Πάρου.

Την απόφαση ψήφισαν είκοσι ένας Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι: 1) Άγουρος Άγγελος, 2) Αντιπαριώτης Δημήτριος, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, 4) Γκόκας Αλέξιος, 5) Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, 6) Καραχάλιος Σταύρος, 7) Λεοντής Μικές, 8) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, 9) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 10) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, 11) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 12) Πατέλης Άγγελος, 13) Πετρόπουλος Ιωάννης, 14) Πούλιος Γεώργιος, 15) Ρούσσοσ Βατίστας, 16) Ρούσσοσ Πέτρος, 17) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 18) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 19) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 20) Χανιώτη Μαρία και 21) Χριστόφορος Χρήστος,

Η απόφαση αυτή πήρε α/α **326/2016**

Ύστερα από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο Δήμαρχος

Ο Πρόεδρος

Τα μέλη

- | | | |
|-------------------|----------------------------------|---|
| (Τ.Υ.) | (Τ.Υ.) | (Τ.Υ.) |
| Μάρκος Ι. Κωβαίος | Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος | 1) Άγουρος Άγγελος
2) Αντιπαριώτης Δημήτριος
3) Βλαχογιάννης Χρήστος
4) Γκόκας Αλέξιος
5] Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα
6) Καραχάλιος Σταύρος
7) Λεοντής Μικές
8) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου
9) Μαλαματένιος Εμμανουήλ
10) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος
11) Μαρινόπουλος Αθανάσιος
12) Πατέλης Άγγελος
13) Πετρόπουλος Ιωάννης
14) Πούλιος Γεώργιος
15) Ρούσσοσ Βατίστας
16) Ρούσσοσ Πέτρος
17) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα
18) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος
19) Χανιώτη Μαρία
20) Χριστόφορος Χρήστος |

και

1] Χριστόφορος Ευστράτιος Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου

Ο Δήμαρχος

Μάρκος Ι. Κωβαίος

Για την ακρίβεια

Ο Πρόεδρος

Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος